PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO GONGALO
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO

l OBRAS DE PAVIMENTACAO E DRENAGEM - SERVICO
[ BDI_(ONERADO) - SERVICO
ITEM DESCRICAO %adotado
CUSTOS INDIRETOS 350
11 o Central AC 150
12 Despesas Financeiras DF 0.80
3 Garantias e Seauros R .70
4 Riscos R .50
TRIBUTOS 65
1 Cofins .00
2.2 Pis/Pasen 0.65
23 1SS 5,00
24 INSS 1
3. LUCRO L 5,00
3.1 Lucro Bruto | 5,00
BDI=[{ (1+(AC+R)/100) (1+DF/100) _ (1+L/100) T-1x100
11- (1710001
BDI={__1.0270 1.0080 10500 }-1x100
0,9135

BDI={ 10870 }-1x100
09135

BDI={ 1.189928845 }-1x100

BDI={ 0.189928845 } x100

BDI 0%
| BDI _(DESONERADO) - SERVICO
ITEM DESCRICAO 9% adotado
1 CUSTOS INDIRETOS 350
11 Fo Central AC 1.50
12 Despesas Financeiras DF 0.80
13 Garantias e Sequros R 070
4 Riscos R 5
TRIBUTOS 13,15
1 Cofins .0
2 Pis/Pasen 6
3 1SS .00
4 INSS 50
LUCRO T .00
1 Lucro Bruto | .00
BDI=[{ (L+(ACR/100 (LxDF/100) _(1+/100) _ ¥-1x100
11- (1710001
BDI ={ 1,0270 1,0080 1,0500 }-1x100
08685

BDI={ 1,0870 }-1x100
08685

BDI={ 1.251583189 }-1x 100

BDI={ 0.251583189 } x 100

6%

OBRAS DE PAVIMENTACAO E DRENAGEM - CUSTO ADM MENOR

BDI_ (ONERADO) - CUSTO ADM MENOR

ITEM DESCRICAO 9% adotado
1 CUSTOS INDIRETOS 235
11 Fo Central AC 1.50
12 Despesas Financeiras DF 0.30
13 Garantias e Sequros R 020
4 Riscos R 35
TRIBUTOS ! ,65
1 Cofins | ,00
2 Pis/Pasen 1 65
3 1SS 1 5,00
4 INSS |
LUCRO L 3,50
1 Lucro Bruto | 3,50
BDI=[{ (1+(AC+R)/100 (1+DF/100) __ (1+L/100) }-1x100
1 1- (1710001
BDI={___ 10205 10030 1,0350  }-1x100
9135
BDI={ 1,0594  }-1x100

0,9135
BDI={ 115971538 }-1x100
BDI={ 015971538 } x100

Bl 1598%

BDI_(DESONERADO) - CUSTO ADM MENOR

ITEM DESCRICAO 9% adotado
1 CUSTOS INDIRETOS 235
11 Central AC 1,50
12 Despesas Financeiras DF 0.30
13 Garantias e Sequros R .20
14 Riscos R .35
2 TRIBUTOS i 13,15
2.1 Cofins 1 .00
2.2 Pis/Pasep 1 0,65
23 1SS 1 5.00
24 INSS i 4550
3 LUCRO L 3550
31 Lucro Bruto | 3,50
BDI=[{ (1+(AC+R)/100) (1+DF/100)  (1+L/100) }-1x100
11- (1710001
BDI={__1,0205 1,0030 10350 }-1x100
08685
BDI={ 10594 }-1x100

8685
BDI={ 121980426 }-1x100
BDI={ 0.21980426  } x 100

Bl 21,99%




